
SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN VAALIKOKOUS 2023

PÖYTÄKIRJA

Aika: 1.12.2023 kello 17:00

Paikka: Otakaari 1, 02150 Espoo

Läsnä:

Markus Manninen (puheenjohtaja) Bella Linnervuo

Lauri Ollila (sihteeri) Eelis Aalto

Aino Tornivaara (P7.2) Vilma Martti (S7.2)

Inka Arposalo (P8, S11) Lotta Miikkulainen

Vilho Happonen Iiro Mikola

Otto Huttunen Olli Ahola

Jenni Leinonen Liisa Ryhänen

Teemu Kanninen (P7.2, S7.2) Ellamaria Salmi

Niilo Kantoniemi Alex Savolainen

Jaakko Kivekäs (S6) Simeon Seppälä

Kalle Koskela (P7.2, S7.2, P7.2) Onni Tikkanen

Emma Kuula Nelli Veijalainen

Lauri Anttila Eljas virtanen

Jeehwan Lee (P7.2) Kirill Ritola (S7.2, P7.2)

S/P=saapui/poistui
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1. KOKOUKSEN AVAUS
Markus Manninen avasi kokouksen ajassa 17.00.

2. KOKOUKSEN PÄÄTÖSVALTAISUUS
Manninen totesi, että kokouskutsu lähetettiin yli viikko ennen kokousta kerhon sähköpostilistalle.
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN  
3.1. Kokouksen puheenjohtajan valinta 

Manninen ehdotti itseään kokouksen puheenjohtajaksi. Kokous kannatti ehdotusta.
Valittiin Markus Manninen kokouksen puheenjohtajaksi.

3.2. Kokouksen sihteerin valinta  
Manninen ehdotti kokouksen sihteeriksi Lauri Ollilaa. Ollila oli suostuvainen.
Kokous kannatti ehdotusta.
Valittiin Lauri Ollila kokouksen sihteeriksi.

3.3. Kokouksen kahden (2) pöytäkirjantarkastajan valinta
Manninen ehdotti pöytäkirjantarkastajiksi Inka Arposaloa ja Emma Kuulaa. Molemmat
olivat suostuvaisia. Kokous kannatti ehdotusta.
Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Inka Arposalo ja Emma Kuula.

3.4. Kokouksen kahden (2) ääntenlaskijan valinta
Manninen ehdotti ääntenlaskijoiksi Onni Tikkasta ja Simeon Seppälää. Molemmat olivat
suostuvaisia. Kokous kannatti ehdotusta.
Valittiin kokouksen ääntenlaskijoiksi Onni Tikkanen ja Simeon Seppälä.

4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN
Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.

5. ILMOITUSASIAT
Ei ilmoitusasiaa

6. MENETTELYTAPOJEN SOPIMINEN
Esitys: Vuoden 2024 hallitus valitaan vaalein. Jokaiseen virkaan valitaan hallituksen jäsen erillisellä
lippuäänestyksellä.
Hallitusvirat ja valintajärjestys: Puheenjohtaja, Varapuheenjohtaja, Rahastonhoitaja, Sihteeri,
Excursiomestarit (2 kpl), Isäntä/Emäntä (2 kpl), Dokumentoija, Tiedottaja

Manninen kävi läpi kokouksen äänestyskäytännöt. Yksilövirkoihin haettaessa ehdokkaat valitaan
yksinkertaisella enemmistöllä ja äänten mennessä tasan ratkaisee arpa. Parivirkoihin haettaessa
äänestetään yhtä paikkaa kerrallaan. Mikäli hakijoita on yhtä paljon kuin virassa on tilaa, voidaan
hakijat valita suoraan ilman äänestystä.

Inka Arposalo ehdotti, että excursiomestarit valitaan varapuheenjohtajan jälkeen.
Aino Tornivaara ehdotti, että sihteeri valitaan ennen rahastonhoitajaa.
Manninen ehdotti valintajärjestykseksi seuraavaa: Puheenjohtaja, Varapuheenjohtaja,
Excursiomestarit (2 kpl), Sihteeri, Tiedottaja, Rahastonhoitaja, IE (2kpl), Dokumentoija
Kokous kannatti ehdotusta.
Inka Arposalo ehdotti, että dokumentoija valitaan ennen IE:tä, sillä IE:ksi ei ole ennakkoon
halukkuutensa ilmoittaneita hakijoita.
Manninen ehdotti, että pysytään sovitussa järjestyksessä.
Kokous kannatti ehdotusta.
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Liisa Ryhänen kysyi, valitaanko toimihenkilöt nyt vai myöhemmin.
Manninen ehdotti, että toimihenkilöt valitaan myöhemmin.
Kokous kannatti ehdotusta.

7. VUODEN 2024 HALLITUKSEN VALINTA
7.1. Puheenjohtaja

Puheenjohtajaksi oli hakenut Liisa Ryhänen. Ryhänen piti vapaan puheenvuoron.
Ryhänen kertoi, olevansa 3. vuoden energiatekniikan opiskelija ja on ollut
kuluneen vuoden LVK:n hallituksessa. Ryhänen kertoi hakevansa
puheenjohtajaksi, sillä on nauttinut hallitustoiminnasta ja haluaa lähtä vetämään
hallitusta puheenjohtaja roolissa.

Inka Arposalo kysyi, mikä on puheenjohtajan tärkein tehtävä.
Ryhänen vastasi, että puheenjohtajan tärkein tehtävä on olla muun hallituksen
tukena ja organisoida hallitusta vaikeissa päätöksissä.

Valittiin vuoden 2024 puheenjohtajaksi Liisa Ryhänen.
7.2. Hallituksen valinta

Varapuheenjohtaja: Varapuheenjohtajaksi olivat hakeneet Lauri Anttila ja Niilo
Kantoniemi. Ehdokkaat pitivät vapaat puheenvuorot.

Anttila sanoi hakevansa ensimmäistä kertaa LVK:n hallitukseen ja hakevansa
hallitukseen, koska haluaa tehdä hommia LVK:lle. Anttila kertoi, että hänellä
kokemusta vapaaehtoistoiminnasta esimerkiksi Rakennusinsinöörikillassa ja
Kiltojen Ystävyysseurassa.
Kantoniemi kertoi olleensa kuluneena vuonna LVK:n hallituksessa domentoijana,
sekä LVK:n häirintäyhdyshenkilönä. Kantoniemi kertoi tehneensä LVK:lle uudet
nettisivut ja sähköpostin, ja haluaa päästä jatkamaan aloittamaansa työtä.

Otto Huttunen kysyi mikä on varapuheenjohtajan tärkein tehtävä.
Anttila Vastasi, että varapuheenjohtajan tärkein tehtävä on toimia puheenjohtajan
oikeana kätenä ja olla muun hallituksen tukena.
Kantoniemi oli samaa mieltä ja lisäsi, varapuheenjohtajalla on myös
sääntömääräisiä tehtäviä, kuten jäsenrekisterin hallinta.

Onni Tikkanen kysyi, entä jos puheenjohtaja on vasenkätinen.
Anttila kysyi Ryhäseltä, kumpi kätinen hän on. Ryhänen vastasi olevansa
oikeakätinen.
Kantoniemellä ei ollut asiaan lisättävää.

Inka Arposalo kysyi, onko ehdokkailla varapuheenjohtajalle sopivia
persoonallisuuspiirteitä.

Kantoniemi vastasi, että ei osaa mainita tiettyjä luonteenpiirteitä, mutta tykkää
vapaaehtoishommien tekemisestä.
Anttila vastasi, että tykkää vapaaehtoishommista ja on virkojen kanssa
oma-aloitteinen.

Liisa Ryhänen totesi, että varapuheenjohtajalla ei ole spesifejä tehtäviä. Hän kysyi
ehdokkailta, miten varapuheenjohtajan roolia voisi kehittää, tai olisivatko ehdokkaat
valmiita ottamaan vastuuta esimerkiksi ensi vuodelle suunnitelluista toimiriviroista.

Kantoniemi vastasi, että tämä on hyvä idea, jonka lisäksi varapuheenjohtaja voisi
avustaa esimerkiksi kokousten esityslistojen tekemisessä.
Anttila sanoi, että voitaisiin ottaa IK:sta, jossa varapuheenjohtajan johtaa
toimihenkilöitä ja puheenjohtaja johtaa hallitusta.

Jaakko Kivekäs kysyi hakevatko ehdokkaat johonkin toiseen hallitusvirkaan, jos eivät
pääse varapuheenjohtajaksi.

Anttila vastasi hakevansa rahastonhoitajaksi tai excursiomestariksi.
Kantoniemi vastasi hakevansa rahastonhoitajaksi.

Siirryttiin äänestämään. Äänet jakautuivat seuraavalla tavalla:
Anttila 3, Kantoniemi 22

Valittiin vuoden 2024 varapuheenjohtajaksi Niilo Kantoniemi.
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Excursiomestarit: Excursiomestariksi olivat hakeneet Otto Huttunen, Alex Savolainen ja
Lauri Anttila. Ehdokkaat pitivät vapaat puheenvuorot.

Huttunen kertoi olevansa toisen vuoden energia- ja konetekniikan opiskelija.
Huttunen kertoi, että hänellä kokomusta vapaaehtoistoiminnasta KIK:in ja Polin
pallon kautta. Lopuksi Huttunen kertoi olevansa luonteeltaan tunnollinen ja
tutamainen.
Savolainen kertoi opiskelevansa Energy Systems and Markets pääaineessa ja
käyneensä paljon LVK:n tapahtumissa. Lopuksi Savolainen kertoi hakevansa
excursiomestariksi, koska on tykännyt LVK:n toiminnasta ja haluaa oppia
kommunikoimaan yritysmaailmassa.
Anttila kertoi olevansa edelleen Lauri viitaten aiempaan puheenvuoroonsa. Anttila
lisäsi, että on käynyt paljon excursioilla ja hänellä on kokemusta sponsoreiden
hankkimisesta varusmiespalveluksessa kurssipukua varten (inttisakko).

Kalle Koskela kysyi ehdokkailta unelmien excukohdetta.
Anttila kertoi, että unelmien excukohde olisi jokin tuotantolaitos. Lisäksi Anttila
kertoi, että hyvällä exculla ei ole liikaa kalvosulkeisia.
Savolainen kertoi, että olisi kiva kierrellä, jossain tuotantolaitoksella, jonka jälkeen
olisi järjestetty kivaa tekemistä.
Huttunen oli samoilla linjoilla aiempien vastausten kanssa. Hän myös lisäsi, että
case tyyppinen excursio olisi kiva.

Inka Arposalo mikä on ollut paras yksittäinen excursio tähän mennessä.
Huttunen kertoi tykänneensä UPM:n excursiosta.
Savolainen vastasi, että KP:n Olkiluoto 3 excursio on hänen mielestään ollut
paras.
Anttila kertoi, ettei ollut KP:lla mutta vastaa silti Olkiluoto 3.

Liisa Ryhänen kysyi, miten ehdokkaat varmistavat toimivan yhteistyön ja vastuunjaon
parin kanssa.

Huttunen painotti kommunikointia ja yhdessä miettimistä vastuunjaon suhteen.
Savolainen kertoi, avoin keskustelu ja matalan kynnyksen kommunikointi ovat
avainasemassa toimivassa yhteistyössä.
Anttila oli samaa mieltä aiempien vastausten kanssa. Anttila lisäsi, että
tarvittaessa on hyvä pitää myös kokouksia.

Olli Ahola kysyi, miten ehdokkaat viettelisivät yritysedustajan baarissa.
Anttila kertoisi olevansa LVK:sta.
Savolainen kysyisi kiinnostaako päästä monen energiateekkarin mieleen.
Huttunen tarjoaisi oluen.

Teemu Kanninen esitti hypoteettisen tilanteen, jossa Olkiluodon vierailun jälkeen
soitetaan, että plutoniumia kadonnut 3 puikkoa. Hän kysyi ehdokkailta, miten he
selvittäisivät, kuka plutoniumia varasti.

Huttunen sanoi, että tarkkailisi vierailijoiden vointia, ja mahdollinen plutoniumin
hallussapitäjä paljastuisi todennäköisesti normaalia huonomman voinnin
ansiosta.
Savolainen kertoisi, että tarjoaa oluen sille, jolla on plutoniumia. Näin
plutoniumvaras paljastuisi hyvin todennäköisesti.
Anttila hakisi säteilymittarin ja tutkisi säteilyä eri henkilöissä.

Liisa Ryhänen totesi tapahtumien olleen suosittuja viime aikoina, eivätkä kaikki halukkaat
ole päässet tapahtumiin. Hän kysyi ehdokkailta, miten he kehittäisitte tapahtumia niin,
että mahdollisimman moni pääsee mukaan.

Savolainen kertoi, että excujen paikkamäärää voitaisiin mahdollisesti kasvattaa.
Lisäksi hän pohtisi erilaisia keinoja, miten mahdollisimman moni voi päästä
excuille.
Huttunen painotti, että mahdollisimman monen tulisi päästä käymään excursioilla.
Huttunen lisäsi, että tarvittaessa voitaisiin priorisoida vähemmän excuilla käyneitä
jäseniä.
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Anttila priorisoisi sellaisia excursiokohteita, joihin mahtuu eniten ihmisiä.
Jaakko Kivekäs kysyi hakijoiden top 3 excukohteet.

Huttunen: Helen, OX2 ja Platom.
Savolainen: St1, Enersense ja Vantaan Energia
Anttila: Enersense, Helen, Vantaa Energian Järvenpään laitos

Onni Tikkanen totesi, että excursiomestari on intensiivinen rooli ja tekemistä voi olla
paljon. Hän kysyi ehdokkailta miltä seuraavan vuoden aikataulu näyttää ja onko heillä
aikaa roolin hoitamiseen.

Anttila vastasi, että aikaa riittää sillä suorittaa opintoja rauhalliseen tahtiin.
Savolainen vastasi, että hänellä ei ole muita vapaaehtoistehtäviä ja haluaa
panostaa LVK:hon
Huttunen kertoi, että hän on hyvä aikatauluttamaan eikä muihin juttuihin mene
liikaa aikaa.

Emma Kuula kysyi, mihin ensi vuoden KP suuntaa.
Huttunen vastasi, että keskisuomeen olisi kiva mennä.
Savolainen menisi paikkaan missä tuulee.
Anttila vastasi, että pohjoiseen tai Tampere/keskisuomi suunnalle.

Siirryttiin äänestämään. Äänet jakautuivat seuraavalla tavalla:
Ensimmäinen äänestys

Savolainen 12, Huttunen 8, Anttila 6
Pudotetaan Anttila

Toinen äänestys
Huttunen 16, Anttila 10

Valittiin vuoden 2024 excusiomestareiksi Alex Savolainen ja Otto Huttunen

Sihteeri: Sihteeriksi olivat Hakeneet Aino Tornivaara, Jenni Leinonen ja Ellamaria Salmi.
Ehdokkaat pitivät vapaat puheenvuorot.

Tornivaara kertoi olevansa neljännen vuoden raksalainen ja opiskelevansa
Energy Systems and Markets maisteri pääaineessa. Tornivaara sanoi hakevansa
sihteeriksi, koska haluaa kirjoittaa pöytäkirjoja ja olla aktiivisemmin mukana
LVK:n toiminnassa.
Leinonen kertoi opiskelleensa aiemmin HY:llä ja tehneensä siellä kandin. Leinon
sanoi hakevansa sihteeriksi, koska tykkää LVK:n toiminnasta ja kokee sihteerin
roolin sopivaksi itselleen.
Salmi kertoi hakevansa sihteeriksi, koska tykkää LVK:sta ja kirjoittamisesta.
Lisäksi Salmi kertoi olleensa yhteensä 36 tuntia äidinkielen
ylioppilaskirjoituksissa.

Teemu Kanninen kysyi ehdokkaiden äidinkielen ylioppilaskirjoitus arvosanaa.
Salmi: L
Leinonen: L
Tornivaara: E

Ryhänen kysyi, millaisen joulukortin ehdokkaat tekisivät.
Tornivaara vastasi, että viherpesty joulumaisema tai jouluinen yhteiskuva
hallituksen kanssa.
Leinonen vastasi tekevänsä askartelevansa joulukortin itse.
Salmi maalaisi jouluisen maiseman korttiin.

Kalle Koskela kysyi, onko ehdokkailla kokemusta pöytäkirjoista.
Tornivaara vastasi, että on istunut useissa kokouksissa ja toiminut ainakin kerran
sihteerinä.
Leinonen vastasi, että hän on ollut sihteerinä ratsastuskisoissa.
Salmi kertoi, että hänellä ei ole kokemusta, mutta haluaa oppia kirjoittamaan
pöytäkirjoja.

Lauri Ollila kysyi millä fontilla ehdokkaat kirjoittaisivat pöytäkirjan.
Tornivaara: Times New Roman
Leinonen: Times New Roman
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Salmi: Times New Roman
Kalle Koskela kysyi, ovatko he valmiita tekemään hallituksen muita nakkihommia.

Salmi vastasi, että aikaa riittää muillekin hommille.
Leinonen oli samaa mieltä.
Tornivaara vastasi, että tasainen pesti luo mahdollisuuden nakkihommille.

Siirryttiin äänestämään. Äänet jakautuivat seuraavalla tavalla:
Tornivaara 11, Salmi 12, Leinonen 4

Valittiin vuoden 2024 sihteeriksi Ellamaria Salmi.

Tiedottaja: Tiedottajaksi olivat hakeneet Olli Ahola ja Emma Kuula. Ehdokkaat pitivät
vapaat puheenvuorot.

Ahola kertoi opiskelevansa toista vuotta energiatekniikkaa ja hakee tiedottajaksi,
koska saanut hyvän kuvan roolista. Kokee myös, että tiedotukset ovat mielekkäitä
kerholaisille.
Kuula kertoi, että haluaa jatkaa hallituksessa ensimmäisen vuoden jälkeen.
Lisäksi Kuula kertoi, että hänellä on kokemusta tiedottamisesta RIL:in
teekkariyhdyshenkilönä.

Bella Linnervuo kysyi ehdokkaiden lempi tiedotuskanavaa.
Ahola mainitsi Instagramin, LinkedInin ja sähköpostin.
Kuula sanoi, että kerhon kannalta tärkeimpiä ovat Telegram ja sähköposti, mutta
myös muut somet ovat tärkeitä

Niilo kantoniemi totesi, että kerhon sähköposti poistuu. Hän kysyi ehdokkailta mitä he
aikoivat tehdä asian eteen.

Kuula tekisi yhteistyö varapuheenjohtajan kanssa.
Ahola auttaisi kiltisti varapuheenjohtajaa.

Jaakko Kivekäs kysyi, miten ehdokkaat kehittäisivät kerhon someja.
Ahola ylläpitäisi nykyistä toimintaa ja olisi aktiivinen. Lisäksi Ahola mainitsi, että
olisi aktiivisempi myös linkkarissa.
Kuula kertoi tykänneensä tapahtumien aikaisista Instagram päivityksistä ja
jatkaisi niitä.

Inka Arposalo kysyi, mitkä ovat ehdokkaiden 3 lempi emojia.
Kuulan lempiemojit ovat tähtisilmä, liekki ja barbihattu.
Aholan lempiemojit ovat kilpikonna-peukku yhdistelmä, peukku ja perushymiö.

Liisa Ryhänen kysyi, mistä tapahtumasta ehdokkaat tekisivät IG-reels postauksen.
Ahola vastasi Wappubooli.
Kuula vastasi Kotimaanpitkä.

Siirryttiin äänestämään. Äänet jakautuivat seuraavalla tavalla:
Ahola 10, Kuula 14

Valittiin vuoden 2024 tiedottajaksi Emma Kuula

Rahastonhoitaja: Rahastonhoitajaksi olivat hakeneet Olli Ahola ja Lauri Anttila. Hakijat
pitivät vapaat puheenvuorot.

Ahola kertoi hakevansa rahastonhoitajaksi, koska talouteen liittyvät asiat ovat
mielenkiintoisia ja on alkanut tykkäämään Excelin naputtelusta.
Anttila kertoi, hänellä on palava halu päästä hommiin mukaan, jonka lisäksi on
aiemmin ollut rahastonhoitajan apuna.

Onni Tikkanen kysyi Credit vai debit.
Anttila vastasi Credit.
Ahola vastasi Credit.

Inka Arposalo kysyi, mitä ehdokkaat tekisivät, jos kannatusjäsen menee konkurssiin.
Anttila ei lähtisi riitauttamaan, kannatusjäsenmaksua liian suuren riskin vuoksi.
Mieluummin hankkisi uusia kannatusjäseniä.
Ahola jättäisi riitelyn muualle ja yrittäisi hankkia uusia kannatusjäseniä tai muita
tapoja hankkia varallisuutta.

Liisa Ryhänen kysyi, mitkä ovat ehdokkaiden henkilökohtaiset vahvuudet tehtävään.
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Ahola kertoi olevansa tarkka henkilökohtaisesta taloudestaan. Lisäsi Ahola
painotti, että lakipykälien noudattaminen on tärkeää.
Anttila kertoi, että kirjaisi laskut heti, sekä pitäisi kuitit tallessa. Loppuun Anttila
painotti yleistä huolellisuutta.

Inka Arposalo, mitä osakkeita pitäisi ostaa.
Ahola ostaisi Fortumin osakkeita.
Anttila sijoittaisi rahastoon.

Liisa Ryhänen totesi, että KP:n aikana käytiin keskustelua tapahtumien maksuista. Hän
kysyi ehdokkailta, voisiko tapahtumista maksaa enemmän ja miten ehdokkaat lähtisivät
budjetoimaan tapahtumien näkökulmasta.

Ahola totesi, että tapahtumien on oltava avoimia kaikille tuloluokasta riippumatta.
Ahola ei lähtisi nostamaan tapahtumien hintaa, mutta tekisi tarvittaessa pienen
inflaatiokorjauksen.
Anttila hankkisi lähtökohtaisesti enemmän kannatusjäseniä. Anttila kuitenkin
totesi, että tietyistä tapahtumista voi pyytää maksun, esimerkiksi vuosijuhlat ja
KP.

Liisa Ryhänen kysyi, nostaisivatko ehdokkaat kannatusjäsenien määrää vai
kannatusjäsenyyden hintaa.

Ahola totesi, että uusien kannatusjäsenten löytäminen on helpompaa, sillä hinnan
nosto pitäisi myydä yrityksille.
Anttila oli samaa mieltä Aholan kanssa.

Bella Linnervuo totesi, että joillain AA-kerhoilla on käytössä ikuinen jäsenmaksu. Hän
kysyi, pitäisikö tällainen käytäntö ottaa käyttöön myös LVK:ssa.

Anttila vastasi, että tuloja katoasi huomattavasti ja pysyisi nykyisessä
systeemissä.
Ahola oli Anttilan kanssa samoilla linoilla. Lisäksi Ahola huomautti, että
vuosittainen jäsenmaksu on myös kerhon jäsenen edun mukaista.

Kirill Ritola kysyi, kykenisivätkö ehdokkaat rahoittamaan kerhon toimintaa omalta tililtä tai
nostamaan lainaa kerholle.

Ahola kertoi, että ei lähtisi nostamaan lainaa.
Anttila kertoi, että voisi tehdä tarvittaessa kulunkorvauksen, jos varoja tarvitaan.

Siirryttiin äänestämään. Äänet jakautuivat seuraavalla tavalla:
Ahola 12, Anttila 13

Valittiin vuoden 2024 rahastonhoitajaksi Lauri Anttila.

IE: IE:ksi olivat hakeneet Teemu Kanninen ja Jenni Leinonen. Liisa Ryhänen ehdotti
Jaakko Kivekästä, joka oli suostuvainen virkaan. Lauri Anttila ehdotti Olli Aholaa, joka ei
ollut suostuvainen virkaan. Ehdokkaat pitivät vapaat puheenvuorot.

Kivekäs kertoi olevansa 4 vuoden ENY opiskelija. Hän kertoi hakevansa IE:ksi,
koska haluaa olla mukana hallituksessa ja tykkää syödä.
Kanninen kertoi olevansa ENY fuksi joltain vuodelta. Hän kertoi hakevansa IE:ksi,
koska tehnyt paljon IE tyyppisiä juttuja.
Leinonen kertoi, että uskoo selviytyvänsä tehtävästä hyvin.

Emma Kuula kysyi mitä ruokaa ehdokkaat tarjoaisivat tapahtumissa.
Kivekäs kertoi tykkäävänsä pastoista ja salaateista. Painottaisi suomalaista
silakkaa.
Kanninen vastasi uuniburritto/nachopelti tyyppinen.
Leinonen vastasi, että tarjoaisi esimerkiksi nachopeltiä quesadilloja tai täytettyjä
patonkeja.

Lauri Anttila kysyi, mitä ehdokkaat tekisivät, jos ruoka budjetti puolittuu.
Leinonen vastasi, että valitsisi halvempia raaka-aineita ja tarvittaessa pienentäisi
määriä.
Kanninen totesi, että itse tekemällä säästää paljon. Tortillojen sijaan Kanninen
tarjoaisi pelkkää tortillojen täytettä.
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Kivekäs ei karsisi määrästä. Hän kilpailuttaisi eri vaihtoehtoja ja ostaisi ison
määrän raaka-aineita edullisesti.

Inka Arposalo kysyi miksi ja miksi ei gluten-free.
Kanninen pitäisi huolen, että saadaan myös gluteiiniton vaihtoehto.
Leinonen pitäisi huolen, että myös erityisruokavaliot otetaan huomioon.
Kivekäs kertoi, että hänellä on perheessä keliaakikko, joten gluteiiniton ruoka on
tuttua. Kivekäs totesi, että voidaan tehdä pienempi määrä gluteiinitonta ruokaa.

Kirill Ritola kysyi ehdokkaiden 3 lempi maustetta ja kotitalouden arvosanaa.
Kivekäs kertoi, että lempimausteet ovat mustapippuri, garam masala ja suola.
Kotitalouden arvosana oli 10.
Kannisen 3 lempi maustetta ovat suola, pippuri ja tacomauste.
Leinosen 3 lempi maustetta ovat suola, oregano ja rosmariini.

Liisa Ryhänen kysyi, miten ehdokkaat varmistaisivat vuosijuhlien työmäärän sopivaksi.
Leinonen painotti avointa kommunikointia.
Kanninen totesi, että jatkuva kommunikointi ja suunnittelu on tärkeää.
Kivekäs oli samoilla linjoilla muiden ehdokkaiden kanssa. Hän varmistaisi, että
kaikille on sopivat tehtävät, ja ilmapiiri olisi avoin.

Niilo Kantoniemi kysyi minkä merkkistä olutta ehdokkaat tarjoaisivat.
Kivekäs tarjoaisi Sandelsia.
Kanninen tarjoaisi budjettiin sopivaa olutta.
Leinonen antaisi IE-parin päättää

Lauri Anttila kysyi, entä jos ei pidä oluesta.
Leinonen tarjoaisi viiniä, lonkeroa tai siideriä.
Kannisella ei ollut lisättävää Leinosen vastaukseen.
Kivekäs painotti monipuolisia alkoholittomia vaihtoehtoja.

Olli Ahola kysyi, kuinka oleellista on tarjota lihavaihtoehto esimerkiksi vujuilla tai
saunaillassa.

Kivekäs ei näe tarvetta lihalle. Kalavaihtoehto on hyvä.
Kanninen totesi, että yleiseen hengailuun on helpompi tehdä pelkkää
kasvisruokaa, ja tilausruossa voidaan ottaa toiveet laajemmin huomioon. Lopuksi
Kanninen totesi, että vujuilla lohi kuuluu hommaan.
Leinonen on samoilla linjoilla. Haluaisi että eri vaihtoehdoista voidaan
keskustella.

Siirryttiin äänestämään. Äänet jakautuivat seuraavalla tavalla:
Ensimmäinen äänestys

Leinonen 7, Kivekäs 10, Kanninen 8
Pudotetaan Kanninen

Toinen äänestys
Leinonen 17 Kanninen 8

Valittiin vuoden 2024 IE:ksi Jaakko Kiveäs ja Jenni Leinonen.

Dokumentoija: Dokumentoijaksi oli hakenut Lotta Miikkulainen. Miikkulainen piti vapaan
puheenvuoron.

Miikkulainen kertoi olevansa energia- ja konetekniikan fuksi. Oli vujuilla
fuksityöpisteessä ja koki toiminnan mukavaksi. Loppuun Miikkulainen lisäsi, että
hän on käynyt valokuvauskursseja.

Niilo Kantoniemi kysyi, löytyykö kuvausvälineistöä oman puhelimen lisäksi
Miikkulainen vastasi omistavansa kameran.

Inka Arposalo kysyi, onko taiteellista silmää ilmokuviin.
Miikkulainen kertoi, että kokee ilmokuvien tekemisen kivaksi hommaksi.

Olli Ahola kysyi lempi dokumenttia
Miikkulainen vastasi Google Docks

Kantoniemi kysyi, onko Miikkulaisella html osaamista, jos esimerkiksi nettisivut
lakkautetaan.

Miikkulainen vastasi, että hänellä ei ole html osaamista.
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Valittiin Lotta Miikkulainen vuoden 2024 dokumentoijaksi.

8. KERHON JÄSENMAKSUN SUURUUS VUODEKSI 2024
Esitys: Päätetään kerhon varsinaisen jäsenen jäsenmaksuksi 5 € ja kannatusjäsenen
jäsenmaksuksi 600 €.
Kokous kannatti ehdotusta.

9. KAHDEN (2) TOIMINNANTARKASTAJAN JA HEIDÄN VARAMIESTENSÄ VALINTA VUODELLE
2024

Manninen ehdotti toiminnantarkastajiksi Kalle Koskelaa ja Anni Huuskosta. Molemmat olivat
suostuvaisia. Kokous kannatti ehdotusta.
Manninen ehdotti heidän varamiehikseen Lauri Ollilaa ja Eelis Aaltoa. Molemmat olivat
suostuvaisia. Kokous kannatti ehdotusta.

10. MUUT ESILLE TULLEET ASIAT
Liisa Ryhänen kysyi, onko kerholla joulukalenteria. Manninen vastasi, että kerholla ei ole
joulukalenteria.

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
Manninen päätti kokouksen ajassa 19.16.

_____________________________ _____________________________
Markus Manninen, puheenjohtaja Lauri Ollila, sihteeri

_____________________________ _____________________________
Inka Arposalo, pöytäkirjan tarkastaja Emma Kuula, pöytäkirjan tarkastaja
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